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1)
a) Si stabilisca se il campo di vettori
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F(z,y,2) = ( log(z” + y2)>

e conservativo nel suo insieme di definizione e, nel caso, se ne calcoli il potenziale.

b) Si stabilisca se il campo F' & conservativo in R \ {(z,y,2) : x = 0,y < 0} e, nel

caso, se ne calcoli il potenziale.

c) Data la curva y(t) = (2cos(t) + sin(5t), 2 sin(¢t) + cos(5t), 1), con 0 < ¢ < 27, si
calcoli
/ F.
Y

2) Si calcoli il volume e il momento di inerzia dell’insieme

D = {(x,y, 2): (Va2 + 92 — 1) +422 <

b

3) Si stabilisca per quali valori del parametro reale « la funzione

log(2?%)
(22 +y2)"
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f(z,y,2) =
¢ integrabile sul dominio

D={(z,y,2): @+’ + (2= 1> 1} n{(z,y,2): ° +y*+ (2 —2)* <4} .



